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A kétévente megrendezésre kerülő Leeds Disability Studies Conference a 

fogyatékosságtudomány egyik legnevesebb nemzetközi konferenciája. Az ELTE PPK 

Neveléstudományi Doktori Iskola gyógypedagógiai program doktoranduszaként és a 

Fogyatékosságtudományi Doktori Műhely tagjaként megtisztelő lehetőség volt a nemzetközi 

fogyatékosságtudomány és fogyatékosságkutatás nívós szakmai közössége előtt előadni, 

valamint meghallgatni a legfrissebb kutatási eredményeket a terület neves képviselőitől.  

Phd hallgatóként a doktori folyamat fontos része a nemzetközi szereplés és a külföldi 

konferencián való tapasztalatszerzés, ezért ez a konferencia fontos állomás volt a szakmai 

előrehaladásomnak. Lehetőségem volt szimpózium előadóként bemutatni a doktori 

kutatásom első, empirikus eredményeit és értékes visszajelzéseket, valamint kérdéseket kapni 

a jelenlévő közönségtől. Kutatásom a fiatal felnőtt fogyatékossággal élő nők közösségimédia-

használatával foglalkozik, illetve a fogyatékosság közösségimédia-reprezentációjával 

kapcsolatos narratívákra fókuszál félig strukturált interjúk kvalitatív elemzésén keresztül. Az 

előadásom után leginkább Dr. Alan Santinele Martino  kaliforniai professzor tanácsa maradt 

meg bennem, ami az elméleti bázis bővítésére vonatkozott és egy potenciális publikálási helyet 

javasolt, a Journal of Femininity folyóiratot. A szimpóziumot a Lundi Egyetem professzorával 

Dr. Julia Bahnerrel és a Sheffieldi Egyetem végzős PhD hallgatójával, Bev Enionnal tartottuk. Az 

előadásaikból a közösségimédia-kutatás és a fogyatékossággal kapcsolatosos kutatások 

metszetéből tanultam nagyon sokat kutatásmódszertani és kutatásetikai szempontból. 

A 3 napos program alatt a párhuzamos szekciók előadásai közül igyekeztem mindig azokat 

kiválasztani, ami leginkább kapcsolódott a doktori témámhoz, ezért az előadások a 

közösségimédia-kutatásokra, vagy a fogyatékossággal élő nőkre fókuszáltak. Hallgattam 

továbbá szexedukációról szóló előadást, valamint fogyatékossággal élő emberekkel közösen 

végzett participatív kutatásokról is beszámolót, amik az ELTE BGGYK-n zajló oktatói 

munkámhoz haszosíthatók.  Különösen emlékezetes volt Dr. Dave Lupton plenáris előadása az 

elmúlt 50 év fogyatékosságmozgalmáról. A történeti áttekintést saját készítésű képregény 

rajzaival illusztrálta, amik a https://crippencartoons.com/ weboldalon megtekinthetők. 

A konferencián való részvételem nelzetközi kapcsolatépítés szempontjából is jelentősségteljes 

volt számomra. Lehetőségem volt olyan külföldi kollégákkal találkozni, akikkel online 

kapcsolatban állok közös projektek alapján, például a Lundi Egyetem senior kutatójával Dr. Julia 

Bahnerrel, vagy a Yorki Egyetem kutatójával Dr. Edmund Coleman-Fountain kollégával. 

https://crippencartoons.com/


Szerencsém volt megismerni más kutatókat is, akik kutatása inspiráció lehet a saját munkám 

tekintetében, például Dr. Magdalena Kocejko vagy Dr. Jess Manion. A tapasztalt kutatók mellett 

olyan PhD hallgatókkal is kapcsolatba kerültem, akiknek a kutatása és tudományos útja 

kapcsolódási pont lehet a saját kutatásom tekintetében, például Bev Enion, Johanna Knebel és 

Shanshan Ouyang. 

Ezúton is szeretném megköszönni az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának a támogatást, amely 

lehetővé tette a részvételemet ezen a színvonalas nemzetközi rendezvényen. 

 

A mellékelt kép az előadásom után készült (saját fotó) 

 

 

 

 

 


